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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/FZdpNhCxPW/ 

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos dezoito dias do mês de março de dois mil 

e vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da segunda sessão ordinária, bem como da terceira e quartas sessões extraordinárias. 

Não havendo impugnação, a ata foi considerada aprovada. EXPEDIENTE: do Executivo 

encaminhando a Lei Municipal nº 860 e Lei Complementar nº 113/2026; do Executivo 

encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 131/2025, de autoria do Vereador Robinson 

Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Sabesp no 

sentido da extensão de rede de água na Rua Nestor Castilho no Bairro do Ribeirãozinho; nº 

149/2025, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a Sabesp no sentido da extensão de rede de água na Estrada 

Municipal João Vieira, Benedito Cerqueira Ruivo no Bairro do Ribeirãozinho e João Leme 

Machado e Manoel Lopes no Bairro do Cercadinho; nº 003/2026, de autoria do Vereador José 

Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de executar melhorias no posto de 

saúde como ampliação dos horários e dias, colocação de uma farmacêutica entre outros; do 

Departamento de Estradas e Rodagem, em resposta ao requerimento nº 008/2026, de autoria do 

Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade do recapeamento da 

Estrada Municipal Leopoldina Maria das Dores no Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: da Vereadora Ângela Cristina Campos de 

Almeida, nº 17/2026, informações sobre o andamento da licitação para a contratação de uma 

cooperativa para coleta de lixo reciclável; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 

19/2026, informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da 

extensão de rede de energia elétrica secundaria na Rua Laudelino Ayres dos Santos em frente nº 

622 no Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTO SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE 

TERCEIROS: do Vereador José Benedito Leme, nº 18/2026, solicitando do Secretário de Saúde 

do Estado de São Paulo, informações precisas sobre a possibilidade da reforma e ampliação do 

posto de saúde do Bairro do Cercadinho. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores 

Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 17/2026; José Benedito Leme, sobre o de nº 18/2026 e Luis 
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Fernando de Jesus de Camargo, sobre o de nº 19/2026. Colocados em votação foram todos 

aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 23/2026, no 

sentido da construção de um abrigo no ponto de ônibus da Rua Rio Claro, próximo a propriedade do 

Senhor Luis; do Vereador José Benedito Leme, nº 24/2026, no sentido da colocação de placas de 

denominação de ruas onde ainda estão faltando, bem como a substituição das demais que estão 

apagadas em todas as ruas e estradas municipais; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 25/2026, 

no sentido da construção de uma cobertura na entrada da Creche Gabriel Bricola Matheus; do 

Vereador Reverson Tiago Dias, nº 26/2026, no sentido do uso de telas de proteção para roçadas 

evitando que pedras e outros objetos possam danificar carros, residências e ate pessoas; do 

Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 27/2026, no sentido da substituição do placar eletrônico 

poliesportivo da Quadra Zequinha; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 28/2026, no 

sentido da notificação dos proprietários para limpeza de terrenos baldios; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 29/2026, no sentido do calçamento defronte a propriedade da Senhora Maria 

Izaltina, Estrada Leopoldina Maria das Dores no Bairro do Cercadinho; do Vereador Reinaldo 

Carlos Vieira, nº 30/2026, no sentido da substituição da caixa da agua que abastece o Bairro do 

Sapezal; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 31/2026, no sentido da colocação de mais 

lixeiras na Praça Dr. Cyro Albuquerque no Bairro do Tatetu;  do Vereador José Benedito Leme, nº 

32/2026, no sentido da implantação de um ponto de parada de ônibus bem como a construção de um 

abrigo em frente a propriedade da Senhora Maria da Izaldina, Estrada Leopoldina Maria das Dores. 

Franqueada à palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de 

votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

foram inscritos quatro Vereadores, cada um teve sete minutos para sua explanação. 1) Eduardo 

Prestes de Faria: “boa noite a todos os presentes, ao pessoal que nos acompanha pelas redes sociais. 

Primeiramente quero agradecer a Deus por mais um mês de trabalho nesta Casa de Leis, bom eu 

quero começar falando sobre a dengue em nossa cidade, estivemos em reunião com a Diretora da 

Saúde Senhora Alessandra eu, Eduardo e os Vereadores Angela e Reverson, com o pessoal da 

vigilância, agentes de saúde, eu me comprometi a acompanhar o pessoal que iria visitar as casas 

para averiguar sobre a presença de larvas de mosquito da dengue no Bairro do Tatetu e eu 

acompanhei o pessoal como havia prometido e pude ver sim em algumas residências agua parada 

em vasos e outros, onde pedimos a compreensão dos proprietários que fizessem a limpeza dos seus 

quintais evitando assim a proliferação de larvas de mosquito da dengue, Chikungunya e outros 

insetos que possam trazer a contaminação e pessoas ficarem doentes. Confesso que fiquei bastante 

apreensivo pois a diretora nos informou que ela está sendo cobrada pelo Estado sobre o índice que 

encontra-se nossa cidade, na faixa vermelha e isso é muito preocupante. Então eu peço aqui as 
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pessoas presentes e das redes sociais que façam sua parte avisem suas famílias, façam a limpeza não 

deixem água acumulada, parada, para que nossa cidade tenha mais conscientização sobre a saúde e 

que não entre num colapso. Mudando um pouco o assunto quero falar sobre a audiência publica 

sobre as casas do programa “minha casa minha vida”. Alguns vereadores também presentes e o 

Prefeito ficou bem contente com a imensa participação de munícipes nesta audiência, tirando todas 

as duvidas da população e também nos informou que a empresa tem pressa para a referida obra. E 

outro assunto que fiquei muito feliz e que é mais uma conquista para nossa cidade é que no dia 24 

de março dará início o processo licitatório para as obras de pavimentação da Rua Boituva, então as 

coisas estão tendo andamento, Vereadores trabalhando em união para conquistar mais melhorias 

para nossa cidade, boa noite a todos”. 2) José Benedito Leme: “boa noite a todos os presentes, 

plateia, pessoal da rede social, quero falar sobre um assunto que me deixou desgostoso e sobre 

nosso Diretor Anderson da Educação que estão nos fazendo de bobo, pois em uma conversa com 

ele tempos atras nos prometeu sobre as melhorias que estão sendo reivindicadas na escola e creche 

do Bairro do Cercadinho e até hoje nada foi feito, ficando apenas de promessas, a escola quando 

chove derrama agua como se fosse cachoeira, já pedi a cobertura da entrada da escola até o portão 

com um toldo se possível e até agora não tivemos nada feito e nenhuma resposta positiva neste 

sentido, pois bem eu informo que vou levar umas mães de alunos para conversar com o Prefeito, 

pois ele sempre deixa as portas abertas pra isso, pois o Diretor da Educação ficou só na conversa, 

sendo que a escola está necessitando de muitas melhorias. Outro assunto é sobre a reposta do meu 

requerimento solicitando melhorias no posto de saúde como aumento dos dias e horários de 

atendimento, aumento dos médicos, colocação de uma farmacêutica durante a noite, mas a reposta 

da diretora Alessandra me deixou bastante triste que até o dia 31 de dezembro de 2026 não tem 

previsão para as devidas melhorias solicitadas no requerimento, deixando então claro que até o final 

do ano nada vai ser feito neste sentido, mas eu não vou desistir e mais pra frente irei fazer um novo 

requerimento, já venho há mais ou menos quatro a cinco anos  pedindo essa melhoria no posto de 

saúde, muita gente daqui quando passa mal vai ao posto de saúde do município de Sarapui, ou seja a 

cidade de Sarapuí procura investir na Saúde, com plantão médicos e outros mais benefícios, a saúde 

de nossa cidade está boa, mas precisa fazer mais alguns reajustes, pois quem teve peito pra 

aumentar o horário de funcionamento foi o Sandro pai do Vereador Fernando, boa noite a todos e 

não vou desistir muito obrigado”. 3) Luís Fernando de Jesus de Camargo: “boa noite a todos volto a 

parabenizar a Vereadora Ângela pelo excelente requerimento sobre a reciclagem, este requerimento 

o ex-Vereador João da Farmácia bateu muito nessa tecla. Está mais do que na hora de ter uma 

coleta para reciclagem em nossa cidade. Outro dia uma cliente me falou que leva no ponto de coleta 

de reciclagem no mercado Roger no Cercadinho, não sei se tem mais outro lugar de coleta, esses 
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lixos juntamente com lixo orgânico mais fácil de acumular água parada. Quero agradecer também o 

eletricista Daniel, recebi fotos dos pontos que foram colocadas lâmpadas e tem ainda alguns pontos 

que não colocaram pela falta de lâmpadas então fica aqui o meu pedido ao prefeito para 

providenciar mais lâmpadas para serem substituídas pelas lâmpadas queimadas em nossa cidade. 

Zelão tem razão de ficar chateado pelos seus pedidos, precisam mesmo olhar com carinho e resolver 

estes problemas que não é de hoje que estamos pedindo a colocação de placas de denominação de 

rua, lâmpadas queimadas e outros, aproveitando minha explicação para fazer cobranças, pois o 

tempo está passando e os problemas são poucos solucionados aguardando providencias da 

Prefeitura meu boa noite a todos”. 4) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos, plateia presente, 

quero também agradecer por mais um mês de trabalho nesta Casa de Leis. Agradecer a Deus por 

mais um ano de vida que completei neste mês, muito obrigado meu Deus por continuar me dando 

forças para trabalhar. Eu também quero falar sobre o meu pedido das estradas municipais em 

especial Bairro do Perobal que estavam bem deterioradas e que simplesmente mais uma vez, foram 

começaram a estrada e não terminaram, novamente repetiram a mesma coisa, fica aqui as minhas 

palavras ao Diretor de Obras, era pra começar e terminar, agora veio a chuva novamente vai ficar 

bonito a estrada ninguém passa mais, isso me deixa triste é tão simples, começa uma obra e vai até 

o final, ai pega um outro local para começar, deste jeito fica difícil, peço ao diretor Adelson que 

olhe com carinho e que termine as obras começadas. Estou muito feliz em ter participado da 

audiência publica sobe as 45 unidades do programa “minha casa minha vida”. Essa melhoria vai 

realmente tirar o povo do aluguel, pois sabemos que não é fácil ficar pagando aluguel, algo que não 

é seu, essas vitorias vem vindo no município graças a Deus porque o povo tá pagando ai por volta 

de 700 a mil reais de aluguel ao mês, agradeço ao Prefeito pelas melhorias conquistadas, agradeço a 

Deus, sabemos que não é fácil a luta. Hoje vimos ai Vereador Zelão nervoso pela saúde, então aqui 

todos nós cobramos do Prefeito porque somos cobrados pelos munícipes e não vamos parar, muito 

obrigado a todos e boa noite.”  Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de 

lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, 

............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi***************************************************************** 


